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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Оренда вілли Orka Four Seasons Villas 4+1 в Оваджику

Туреччина - Фетхіе - Оваджік Тип : Оренда
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Опис і характеристики

Лот : fet_fs
Тип Оренда
floor/floors 1/2
Площа 200 м 2

Спальні 4
Тип житла Вторинний ринок
Відст. до моря 2 kilometers short
Прибутковість

Цена 190€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , з
меблями , открытый бассейн с водными горками ,

Оренда будинку Orka Four Seasons Villas 4+1 в Оваджіку (Фетхіє).

Пропонується в оренду вілла 4+1 в Оваджіку (Фетхіє) в житловому комплексі Orka Four
Seasons Villas. Ця вілла з приватним басейном, розташована в долині Оваджік з чарівним
краевидом на гори. Плато, з усіх боків оточене пагорбами, сосновими деревами, це створює
особливий мікроклімат. Зручне положення, чисте повітря, спокійна атмосфера і відмінні
умови проживання, створюють ідеальне місце для життя і відпочинку. Жваве село Хісароню з
її барами, ресторанами та магазинами знаходиться всього в 8-10 хвилинах ходьби від вілли.
Чудовий пляж Олюденіз знаходиться всього в 10 хвилинах їзди від комплексу. Ринки та
ресторани розташовані в 1 км. Відстань до центру міста Фетхіє складає 10 км. До аеропорту
Даламан менше 50 км.

Розкішний будинок Four Seasons Villas в Оваджіку вміщує до 8 осіб. Інтер'єр вілли
включає кухню-студію і 4 великі спальні, кожна з яких має свою ванну кімнату. Кожна
кімната світла і простора, з великою кількістю природного світла, що проникає на віллу. Це
сучасний мебльованої будинок з телевізором з плоским екраном і супутниковими каналами,
обладнана кухня з посудомийній машиною і мікрохвильовою піччю, пральна машина і 2 ванні
кімнати з душем і кухнею і вітальнею з каміном.

Площа вілли в 200 квадратних метрів, все що необхідно для комфортного проживання Вас і
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Вашої родини в орендованому будинку в Туреччині.

Вілла має в своєму розпорядженні зелений сад з відкритим басейном і сонячною терасою з
шезлонгами і парасольками. Ви зможете викупатися і позасмагати на самоті.

Правила скасування бронювання і передоплати.

Розміщення дітей та додаткові ліжка. Дозволяється проживання дітей будь-якого віку.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 12 років на наявних ліжках не
стягується жодної йому надається безкоштовно.
Безкоштовно! При розміщенні однієї дитини віком до 2 років на дитячому ліжечку
проживання йому надається безкоштовно.
Безкоштовно! За розміщення однієї дитини старшого віку або дорослого на
додатковому ліжку проживання йому надається безкоштовно.
Максимальна кількість додаткових ліжок дитячих ліжечок у номері - 1.
Додаткові ліжка і дитячі ліжечка надаються за запитом. Після узгодження з
адміністрацією готелю про надання даної послуги.
Домашні тварини, Розміщення з домашніми тваринами не допускається.

Карти, які приймає об'єкт розміщення:

Orka Four Seasons Villas приймає ці карти і залишає за собою право попередньо заблокувати
кошти на карті до вашого приїзду.

Вартість оренди.

1 день - € 190
7 днів -  € 1 300

* У вартість не входить плата за електрику, воду і прибирання по виїзду.

** У разі ранньої резервації (більш ніж за 3 місяці) знижка 10% від вартості оренди - діє тільки
на літній період!

*** Умови резервації і оплати прописані в договорі.

Уточнити деталі того, як орендувати віллу в Оваджіку (Фетхіє), допоможе наш
менеджер. З ним ви можете зв'язатися будь-яким зручним способом - через форму на сайті,
по телефону або електронній пошті. Працюємо виключно з перевіреними власниками
нерухомості. Виберіть свою квартиру, будинок в Оваджіку для оренди прямо зараз.


